

BEKNOPT VERSLAG VAN DE ZITTING VAN 9 MEI 2001

In toepassing van artikel 56bis van de provinciewet.

Opening van de zitting : 14.00 uur.

Voorzitter : deels de heer Piet Van Eeckhaut, deels de heer Paul Beeckman

Secretarissen : de heer Marc Gybels

Provinciegriffier : de heer Albert De Smet

Aanwezigen :

Arie Abbeloos, Georges Anthuenis, Johan Beke, Bart Blommaert, Hilde Bruggeman, Sabine Claeysens, Eddy Couckuyt, Nicole De Block-De Vos, Carola De Brandt, Marc De Buck, Freddy De Chou, Philippe De Coninck, Jan De Cuyper, Tom De Dobbelaer, Guido De Grave, Anne Marie De Gussem, Luc De Keukelaere, Georges De Langhe, Jo De Loor, Dirk De Meerleer, Guido De Padt, François De Ridder, Geert De Roo, Freddy De Vilder, Daniël De Vuyst, Cathy De Waele, Mirèse Deckers, Luc Dekimpe, Patrick Gillis, Peter Hertog, Henk Heyerick, Marc Heyndrickx, Annie Hillebrandt-Van Daele, Patrick Jacobs, Nele Jansegers, Marc Joris, Veronica Koekhoven, Jamila Lafkioui, Luc Lampaert, Hilaire Liebaut, Sylvain Lockefeer, Marc Lootens, Luc Maes, Werner Marginet, Dominique Moors-Adriaensen, Noël Morreels, Emiel Otte, Dirk Otte, Mario Pauwels, Bruno Stevenheydens, Annelies Storms, Valentine Tas, Wilfried Tortelboom, Peter Van Autreve, Melissa Van der haeghen, Jean-Pierre Van Der Meiren, Nicole Van Duyse, Freddy Van Eeckhout, Frans Van Gaeveren, Kerste Van Grembergen, Stefaan Van Hecke, Willy Van Hove, Jef Van Pée, Jan Van Sande, Carina Van Tittelboom-Van Cauter, Joris Van Vooren, Alexander Vercamer, Maria Verheirstraeten, Martine Verhoeve, Ivan Verleyen, Tanguy Veys, Erik Waterschoot, Luc Willems, Annick Willems.

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen : de mevrouwen Annie Bottequin-De Meyer, Hilde Eeckhout, Cindy Franssen, Christianne Immegeers-Schreyen en Ilse Van Eetvelde, de heren Rudy Corijn en Luc De Block.

OPENBARE ZITTING

PUNT 1

MOGELIJKHEID TOT VRAAGSTELLING

- vraag van de heer S. Lockefeer naar de stand van zaken m.b.t. de studie, aangevraagd door de intercommunale Land van Waas, i.v.m. de mogelijkheden tot bosvoorziening en bosuitbreiding in de Wase regio

Beantwoord door gedeputeerde G. De Langhe

PUNT 2

TOEVOEGING BIJ HOOGDRINGENDHEID VAN PUNT 3 : ALGEMENE PROVINCIEBELASTING 2001 : GOEDKEURING VAN DE WIJZIGINGEN AAN DE ARTIKELN 7 EN 13 § 1 VAN DE REGLEMENTERING

Gedeputeerde-verslaggever : Marc De Buck

BEKNOPT VERSLAG

Stemming over de hoogdringendheid (2/3 meerderheid)

Aard van de stemming : openbaar elektronisch
Aantal uitgebrachte stemmen : 60
Aantal ja-stemmen : 60
Aantal nee-stemmen : -
Aantal onthoudingen : -

Het punt wordt met unanimititeit aan de agenda toegevoegd.

PUNT 3

ALGEMENE PROVINCIEBELASTING 2001 : GOEDKEURING VAN DE WIJZIGINGEN AAN DE ARTIKELEN 7 EN 13 § 1 VAN DE REGLEMENTERING

Gedeputeerde-verslaggever : Marc De Buck
Verslag nummer 9943953 van 8 mei 2001

Tussenkomen : geen

Aard van de stemming : openbaar elektronisch
Aantal uitgebrachte stemmen : 61
Aantal ja-stemmen : 61
Aantal nee-stemmen : -
Aantal onthoudingen : -

Goedgekeurd

PUNT 4

BESTENDIGE DEPUTATIE : AFRONDING BESPREKING EN GOEDKEURING VAN HET BELEIDSPROGRAMMA 2001-2006

- Verderzetting van de thematische bespreking

Cultuur en Monumentenzorg

Beleidsprogramma p. 63

Tussenkomen door de heer P. Jacobs
Voorstel tot onderzoek van de aankoop van de site
"leerlooiërij Schotte" te Aalst

Gedeputeerde I. Verleyen gaat in op de tussenkomst.

Gedeputeerde G. De Langhe vult aan.

Begrotingswijziging p. 15

g.u. 76200/332-21
Cultuur : subsidies aan het volksontwikkelingswerk voor
volwassenen in verenigingsverband

Beleidsprogramma p. 63

Tussenkomen door mevrouw N. De Block-De Vos

Gedeputeerde J.-P. Van Der Meiren beantwoordt de
tussenkomst.

Begrotingswijziging p. 17

g.u. 77400/332-05
Beeldende kunsten : subsidie aan de vzw Kunst in Huis
Kunstuitleen

Tussenkomst door de heer M. Pauwels
M.b.t. de subsidies

Gedeputeerde J.-P. Van Der Meiren beantwoordt de
tussenkomst.

Provinciale domeinen

Beleidsprogramma p. 79

Algemene tussenkomst door de heer P. Gillis

Tussenkomst door mevrouw K. Van Grembergen
M.b.t. het domein Puyenbroeck

Gedeputeerde F. Van Gaeveren gaat in op de tussenkomsten.
Gedeputeerde I. Verleyen vult verder aan.

Economie en KMO

Beleidsprogramma p. 91

Algemene tussenkomst door de heer S. Van Hecke

Algemene tussenkomst door de heer L. Willems

Gedeputeerde A. Vercamer gaat in op de tussenkomsten.
Gedeputeerden F. Van Gaeveren en M. De Buck vullen aan.
Repliek van de heer S. Lockefeer.

Internationale relaties

Beleidsprogramma p. 97

Tussenkomst door mevrouw A. Storms
O.a. i.v.m. de samenwerking met de Chinese provincie Hebei

Gedeputeerde M. De Buck dient de interpellant van antwoord.
Repliek van de heer S. Van Hecke.

Land- en tuinbouw

Beleidsprogramma p. 103

Algemene tussenkomst door de heer G. Anthuenis

Gedeputeerde A. Vercamer gaat in op de tussenkomst.

De voorzitter laat zich vervangen door de heer P. Beckman.

Algemene tussenkomst door de heer S. Lockefeer

Algemene tussenkomst door de heer G. De Roo

BEKNOPT VERSLAG

Beleidsprogramma p. 106

Tussenkomst door mevrouw N. Jansegers
Bedenkingen bij de structurele medewerking en de financiële steun aan het Vlaams Coördinatiecentrum voor de Mestverwerking (VCM)

Gedeputeerde A. Vercamer gaat in op de tussenkomsten.

Repliek van de heer S. Lockefeer.

De voorzitter neemt terug het voorzitterschap over van de heer P. Beckman.

Provinciaal patrimonium

Beleidsprogramma p. 107

Algemene tussenkomst door de heer P. Gillis

Gedeputeerde I. Verleyen dient de interpellant van antwoord.

Gedeputeerde M. De Buck vult aan.

Repliek van de heer A. Abbeloos.

Waterlopen

Beleidsprogramma p. 117

Algemene tussenkomst door de heer S. Lockefeer

Gedeputeerde I. Verleyen gaat in op de tussenkomst.

Op voorstel van de voorzitter, en met instemming van de raad, houden de heren P. Hertog en E. Couckuyt hun tussenkomsten nog tijdens deze raad. De overige agendapunten worden behandeld op de provincieraad van 10 mei 2001. De voorzitter laat zich vervangen door de heer P. Beckman.

Wegen

Beleidsprogramma p. 127

Tussenkomst door de heer P. Hertog
Voorstel tot het onderzoeken van de mogelijkheden om het gebruik van de Dobli-spiegel te stimuleren

Beleidsprogramma p. 131

Tussenkomst door de heer E. Couckuyt
M.b.t. het fietspadenbeleid

Gedeputeerde I. Verleyen gaat in op de tussenkomst van de heer E. Couckuyt en zal op de provincieraad van 10 mei 2001 de heer P. Hertog van antwoord dienen.

Gedeputeerde A. Vercamer zal eveneens op de provincieraad van 10 mei de heer P. Hertog van antwoord dienen.

SLOT

De voorzitter sluit de vergadering te 18.25 uur

Volgende zitting op donderdag 10 mei 2001 te 17.00 uur.

Gent, 9 mei 2001

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen :

de provinciegriffier

de voorzitter

(get.) Albert De Smet

(get.) Piet Van Eeckhaut